Puc.1. Cxema c6opku TCY.

BHVMAHWIO MNOKYTIATENA

Mpu MOKyrnke Heo6XoAMMO MNpPOBEPUTL KOMMMEKTHOCTb. B pyKOBOACTBE AO/MKHA ObiThb yKasaHa [Jata
NPOJAXW M MOCTaB/EH LITaMN MarasvHa. Heo6Xo4MMo CoXpaHsiTb PYKOBOLCTBO B TEUEHVE BCEro rapaHTUIHOTO
CpoKa 3KCM/TyaTaLym YCTpoiicTBa.

BBEAEHUNE

YcTpolicTBo TaroBo-clenHoe (TCY) npefHasHauyeHo /1 LAPHUPHOI CLENKY aBTOMOGUAS ¢ BYKCUMPHbLIM
npuuenom. [ns obecneyeHns cUenkyu aBTOMOOGWAS C Mpuuenamy pas/MYHbIX MapoK MPUCOEANHUTENbHbIE
aneMeHTbl TCY cTaHAapTu3oBaHbl B cooTBeTcTBMM ¢ OCT 37.001.096-84. W3rotoBuTeNb MOCTOAHHO
coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOTOPble KOHCTPYKTVBHbIE WM3MEHEHWUS MOFYT 6blTb He OTpaXKeHsl B
HacTOSILLLEM PYKOBOZCTBE.

1 TPEBOBAHUNA BESOMACHOCTW M NPEAYMPEXXAEHNA

1.1 He gonyckaeTtcs 6yKcupoBKa npuLena noiHoii Maccoli 6onee 750 Kr, CKOPOCTb aBTOMOE3/a He fO/MKHa
npesbIwath 80 Km/yac.

1.2 BepTukaibHas cTaTuyeckas Harpyska Ha CLienHoii Lwap He 6onee 50 Krc.

1.3 Pab6oTy no moHTaxKy TCY pekoMeHAyeTcs NpoBoauTb B ycnoBusix CTO.

1.4 Tpu kaxgom TO HeO6X0AMMO NPOBOANTL MOATSHKKY Pe3bO0OBbIX COEAMHEHNIA.

1.5 W3roToBuTeNb He HeceT 0TBETCTBEHHOCTY 3a 6€30MacHOCTb N HaLEeXHOCTb paboTbl TCY npu
MN3MEHEHUN NOTPedUTENEM ero KOHCTPYKLMW 1 NPW HapyLLIEHWW MPaBW ero aKcnayarauun.

2 TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

Tvn WapHUPHOTO CoeAVNHEHNS - LWapoBoi
[uameTp CLEMnHOro Lwapa -50 Mmm
BepTukanbHas Harpyska Ha Lap, He 6onee - 50 kre
MonHas Macca bykcupyemoro npuuena, He 6onee - 750 kr
Macca TCY, He 6onee -12,5kr
Posetka - MC 300

3 KOMIMNEKT NMOCTABKU

1. TCY Mitsubishi Galant B c6ope -1lwr. 1.
2. [ofpo3eTHUK -1luwr. 2.
3. LLlap -1 wr. 3.
4. Haknagka 80x31x5 -luwr. 4.
5. Bont M10x30 -2Wr. 5.
6. Bont M12x1,25x70 -2 WT. 6.
7. laiika M10 -2.Wr. 7.
8. alika M12x1,25 (camocTon.) -2WT. 8.
9. LLlali6a @10 -2WT. 9.
10. | Llaii6a npy>xxuHHas @10 -2Wwr. 10.
11 Llaii6a @12x40x3 -4 Wt 11,
12. | Kosnak Ha Lwap - 1w, 12.
13. | Posetka MC300A B c6ope -1lwr. 13.
14. | Topknagka Ha po3eTKy -1luwr. 14.
15. | 3aXKUM KOHTaKTHbIV -7 W 15.
16. | BuHT M5x35 -3wr. 16.
17. | Taiika M5 -3wr. 17.
18. | JKryT 3/1. npoBoAoB - 1 komni. 18.
19. | PykoBogctBo - 1w, 19.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBW/1b

- YcTaHOBWTb aBTOMOOM/b Ha NOABEMHYK, 3CTaKafly UM CMOTPOBYIO MY, MPUHSAB BCe HEOBX0ANMbIE MepbI
obecrneyeHns 6e30MacHOCTM BbIMOMHAEMbIX paboT;
- [leMOHTMpOBaTh 6amnep 1 MeTaNIMYECKIIA “ycunnTens 6amnepa”;
- YcTaHoBWTb TCY Ha LUTAaTHOE MECTO “ycunmtens 6amnepa’” 1 3aKpenuTb, MCMO/b3yS LUTATHbIE raliiku, a Tak Xe
L6k M03.11 (CMOTPK KOMMEKT MOCTaBKM);
- 3akpennTb TCY ¢ NOMOLLBHO KPEMeXHbIX 3/1eMeHToB [103.4,5,7,9,10 K 3a4Heil naHenn aBToMOGUAS UCMONb3Ys
LUTaTHbIE OTBEPCTUS;
- YcTaHoBuUThb Wwap M03.3 1 NoApo3eTHNK 103.2 C NOMOLLBH0 KPeneXXHbIX 371emMeHToB [103.6, 8.
- MMpown3BecTy 3aTAXKY BCEX KPEMNEXHbIX 31eMEHTOB.
- AAnd BbIXOAa LUapa B HXXHeli YacTy 6amnepa caenatb Bbipes (Mo MecTy);
- B COOTBETCTBUM C NYHKTOM 5 NacnopTa NOAKIHUUTL 31eKTPO06OPYA0BaHME;
- OKOHYaTe/bHYH0 3aTsHKKY 60/1TOB 1 raek Mpou3BeCTW C MOMEHTOM:
- pe3bba M10 — 55 H-m;
- pesbba M12 — 85 H:wm.
- CuenHoii wap TCY NoKpbITb CI0EM KOHCUCTEHTHOI cMasku Tvna JIMTOJ.


http://magfarkop.ru

5. NOAKJ/TKOYEHWE 3/IEKTPOOBOPYJOBAHUA

Pa6oTbl N0 NOAKHYEHMIO 31eKTPoo6opyaoBaHus TCY K 60pTOBOIA CETV aBTOMOGWN AO/MKHbI
NPOV3BOANTLCS B YCMOBUSX CMELMANN3POBaHHON MaCTEPCKOA.

- OTK/KOUUTb aKKYMYNSTOPHYHO 6aTapeto;

- NOAKMOYUTL MPOBOAA K KNlEMMaM PO3ETKU 1 3aKPENUTb PO3ETKY Ha NMOAPO3ETHUKE C MOMOLLbH0 BUHTOB 1
raek M5 vnuv ¢ NomMoLLbH CaMopesos;

- NOAK/OYNTL NPOBOAA OT K/IEMM PO3ETKM K GOPTOBOIA CETW aBTOMOGM/IA B COOTBETCTBUM CO CXeMOin Puc.2
C NMOMOLLHO Pa3BeTBUTENEN NPOBOAOB;

- NPOBEPUTL Ha aBTOMOGW/E AE/CTBYE CBETOBBIX CUTHA/OB.

Cron-curHan 6 1 J1eBblii MOBOPOT <]

—\6/— [abapuTHble OrHK 57 2 fiPogiea il i (]_(;_

rabapuTtHble thapsb!

N
4

E:> lMpasblii NOBOPOT 4

3 Macca L

Puc.2. Cxema NOAKNIOYEHNs 31EKTPO0BOPYA0BaHNS.

6. TAPAHTUN N3rOTOBUTEJTA
"apaHTWIAHbI CPoK akcnyaTaumm TCY cocTaBnseT 18 MecsLEB CO AHSA NPOAAXM ero MarasuHOM.

MpeTeH3uu No KayecTBy TCY NpUHUMAIOTCA B TEYEHUM CPOKA FapaHTWW NP YCI0BUM IKCTITyaTaLyn B
COOTBETCTBUM C HACTOSILYM PYKOBOACTBOM MO MECTY HAXOXZAEHWS NPeSNpUSTIAS U3FOTOBUTENS.

7. CBUWOETEJ/IbCTBO O NMPUEMKE

TAroBo-CLENHOE YCTPOICTBO NOHOCTLIO YKOMMIEKTOBAHO, COOTBETCTBYET TY 4591-002-232512563-2004
1 NPW3HAHO FOAHbLIM K 3KCMJTyaTaumu.

OATA BbIlNYCKA OATA TIPOOAXU

LUTAMI OTK LUTAMIT MATASVIHA

2

AvToS

POCCUHA 000 «AVT0S»
140400, MockoBcKasi 06nacTb, r. KonomHa,
ynnua O3epckoe Lwocce, AoM 55
MHH 5022020095
Ten. +7-496-616-92-67;

(hakc +7-496-616-91-17

TAroBO-CLIEMHOE YCTPOWNCTBO
AN1A ABTOMOBUNA

MITSUBISHI Galant 2007r.8.
KOJ MI-17

PYKOBO/ACTBO MO MOHTaXy U 3KCM/lyaTalum.


http://magfarkop.ru

